FAHNEU

las plazas de Chile

INSTRUCTIVO DE INSTALACION Y ARMADO Ultima adua“léf“’)ﬂ 10/03/2022
SISTEMA MODULAR SM-01 Version 1.0

ESPECIFICACIONES GENERALES

Juego Modular, tipo Mecano, 100% desarmable por subconjuntos.

Capacidad 8 a 10 nifios jugando simultdaneamente.
Edad de uso 3 a 10 afios
Dimensiones instalado 3,75 m (Largo) X 1,63 m (Ancho) X 2,40 m (Alto)

Area de Seguridad 5,60 x 5,29 (m)

*IMAGEN REFERENCIAL

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fono: (+56) 225 659 300

E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

FAHNEU

las plazas de Chile

MEDIDAS

| (f [s] wo \\\,I
AT TN
/// ) (W
/ |
//
//
/
//
//
/
//
//
//
?/
[
\\

1.20MT

ELEVACION FRONTAL

ELEWACION LATERAL



FAHNEU

las plazas de Chile

AREA DE SEGURIDAD

L =Tli]

-~ T,
HHE
s )
L= i
Iy !

1200,0




FAHNEU

las plazas de Chile

COMPONENTES

Identifique todas las piezas y componentes del producto segun el
siguiente listado:

Iltem [Producto [Descripcion Cantidad
1 Tobogan 2
2 Plataforma 1
3 Poste estructura 2
4 Panel Gato 4
5 Escalera de 3 peldafios 4




FAHNEU

las plazas de Chile

MODELO APERNADO

INDICACIONES GENERALES PARA LA INSTALACION

Para instalar el producto debe contar con una superficie
resistente como

pavimento de calzada de hormigdn, veredas en buen estad
losas (ESPESOR MINIMO 20CM). En el caso de veredas de
baldosa, sélo se recomienda si éstas tienen una buena bas
estructural.

INSTRUCIONES DE INSTALACION

1 Desembale el producto.

2 Defina el lugar y perfore la superficie (medidas en image
3 Introduzca en los agujeros de la superficie y a través de
perforaciones de la placa los pernos de anclaje o expansivc
fijandolo al suelo mediante golilla y tuerca.

28

170

2145

1615

=C=

P

&/

715

1120

2080

312

1475

798

3745




FAHNEU

las plazas de Chile

ARMADO DEL PRODUCTO

PASO N22:

Instalacion de plataforma a 760mm de altura.

De la caja de perneria necesitara:

Item Cdédigo Descripcion Cantidad
1 s/c Perno de seguridad M10x30 4
2 s/c Golilla M10x2 4

A demads requerira los siguientes componentes del

producto:
Item Codigo Descripcion Cantidad
3 s/c Plataforma cuadrada 1

Instrucciones

Ubique la plataforma entre postes, a la altura de las placas de unién

(760mm de altura) y aperne por la parte inferior de la plataforma,
tal como se muestra en la imagen.




FAHNEU

las plazas de Chile

PIEZAS PLATAFORMA CUADRADA (unidad)

N°. Nombre Imagen Especificacion Cantidad

1 Perno de seguridad M10x30 4

2 Golilla M10x2 4

3 Plataforma cuadrada 1




FAHNEU

las plazas de Chile

Instrucciones
Primero una la escalera conjunto a la plataforma y al anclaje, tal
PASO N24: como se muestra en la imagen.

-Instalacién Escalera de 3 peldafios

De la caja de perneria necesitara:

Item [ Cédigo Descripcion Cantidad
1 s/c Perno hexagonal interno M10x50 2
2 s/c Golilla M10 4
3 s/c Tuerca de seguridad M10 2

A demas requerird los siguientes componentes del
producto:

Item Cadigo Descripcion Cantidad
4 s/c Escalera de 3 peldafios 1




FAHNEU

las plazas de Chile

Escalera de 3 peldaiios (unidad)

N°. Nombre Imagen Especificacion Cantidad
1 Perno de seguridad M10x50 2
2 Golilla M10 4
i
3 Tuerca de seguridad M10 2
4 Anclaje escalera de 6 peldafios 1




FAHNEU

las plazas de Chile

Instrucciones

Posicione el set panel cilindros gato entre los postes centrales
-Instalacion Set panel cilindros gato y aperne a la fijacion de los postes, tal como se muestra en la

imagen.

De la caja de perneria necesitara:

Iltem | Cédigo Descripcion Cantidad

1 s/c Perno hexagonal interno M10x85 4

2 s/c Golilla M10 8

3 s/c Tuerca de seguridad M10 4
A demas requerird los siguientes componentes del
producto:

Iltem Cdédigo Descripcion Cantidad
4 s/c Set panel cilindros gato 1

6




FAHNEU

las plazas de Chile

PIEZAS SET PANEL CILINDROS GATO (unidad)

N°. Nombre Imagen Especificacion Cantidad N°.

1 Perno hexagonal interno M10x85 4

2 Golilla M10

3 Tuerca de seguridad M10 4

4 Set panel cilindros gato




FAHNEU

las plazas de Chile

Instrucciones
Posicione el tobogan sobre la plataforma y bajo la manilla salida de tobogan y
-Instalacion Tobogan aperne a la fijacién, tal como se muestra en la imagen.

De la caja de perneria necesitara:

Item | Cédigo Descripcion Cantidad
1 s/c Golilla M10x2 10
2 s/c Perno de seguridad M10x20 2
3 s/c Tuerca de seguridad M10 4
4 s/c Perno de seguridad M10x40 4

A demas requerird los siguientes componentes del
producto:

Iltem Cadigo Descripcion Cantidad
5 s/c Tobogan 2




FAHNEU

las plazas de Chile

TOBOGAN (unidad)

N°. Nombre Imagen Especificacion Cantidad
©
1 Golilla M10x2 10
(J—
2 Perno de seguridad M10x20 2
1
D -
3 Tuerca de seguridad M10 4
(3 ]
(J—
4 Perno de seguridad M10x40 4
'\
5 Tobogan | 2




FAHNEU

las plazas de Chile

-Instalacidn Soporte anclaje tobogan

De la caja de perneria necesitara:

Item | Cédigo

Descripcion

Cantidad

1 s/c

Tornillo auto-perforante M5x55

4

A demads requerird los siguientes componentes del

producto:
Item Cadigo Descripcion Cantidad
2 s/c Soporte-anclaje tobogdan 2

Instrucciones
Posicione el soporte debajo del tobogan para que con el tornillo
auto-perforante poder fijar el tobogdn plastico a su soporte.




FAHNEU

las plazas de Chile

PIEZAS SOPORTE ANCLAJE TOBOGAN(unidad)

N°. Nombre Imagen Especificacion Cantidad N°.
.l 001 0 0
IS

1 Tornillo auto-perforante M5x55 4

2 Soporte anclaje tobogan — 2

iGracias por preferir nuestros productos!

Oficinas Comerciales.

Direccidn: Edificio Patio Mayor, Av. Santa Clara 301, Of.7801, Huechuraba.
Fono: (+56) 225 659 300

E-mail: ventas@fahneu.cl



mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl
mailto:ventas@fahneu.cl

